
GERÊNCIA DE NEGÓCIOS

9 a cada 10 empreendedores evitam 
repasse de aumento de custos

Maioria transferiu parcialmente o crescimento de gastos 
ou não incluiu valor no preço final

Produção de Infografia: Fonte: Pesquisa "Pulso dos Pequenos Negócios - 1ª edição", levantamento 
realizado pelo Sebrae em parceria com o IBGE (Instituto Brasileiro de 
Geografia e Estatística). Foi realizada entre 26.ago.2022 e 11.set.2022 por 
meio de uma amostra de 6.028 respondentes de todos os 26 Estados e DF.

A força do empreendedor brasileiro/ 0800 570 0800 / www.sebrae.com.br

Confira mais em datasebrae.com.br

Decisão por não fazer reajuste no preço re�lete 
preocupação com falta de clientes

Ausência de consumidores está tirando mais o sono dos empresários, 
mas custos ainda são maior dificuldade (em %)

Despesas e aluguel continuam crescendo
Quase 8 em cada 10 viram o custo operacional crescer no último mês
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